



礼让斑马线，出行更安全

莱西市公安局交警大队组织驾驶员开展礼让斑马线活动

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

近几年来，莱西的机动车辆和驾驶员的增长给道路交通安全带来了不小的压力。为了增强驾驶员文明交通意识，纠正各类违反交通法规的现象，进一步提升驾驶员文明素质和社会文明程度，7月5日上午，莱西市公安局交警大队在月湖广场开展“文明出行，礼让斑马线”倡议活动。交运集团莱西发展事业部、美团外卖等60余名驾驶人参加。倡议仪式结束后，交警现场进行“礼让斑马线”的工作开展。

莱西市交警大队赵先军中队长发出致全市公交车驾驶员的一封信，提出机动车礼让斑马线，机动车按序停放，文明使用车灯，行人和机动车各行其道，行人和非机动车过街遵守信号等文明交通行为是平安出行的护身符，也是降伏事故恶魔的法宝。

在倡议仪式上，交运莱西事业部温馨巴士驾驶员董美秀代表志愿者倡议：号召广大驾驶员踊跃参加到“礼让斑马线”的活动中来，争做文明行车的宣传员，争当模范遵守交通法规的示范员，把斑马线装入驾驶员的内心，使斑马线成为名副其实的生命守护线。

在仪式开始的时候，赵先军中队长就在进行视频直播，将实时情况上传网络，让没有到现场的人可以看到。倡议仪式结束之后，交警又来到了月湖广场西侧的烟台路上，在路上指挥交通，让

过往的车辆礼让斑马线。大多数驾驶员在看到行人通过斑马线时，能够停车让行，确实有利于道路交通安全。对于个别没有礼让斑马线的驾驶员，交警部门希望通过近期的活动，让越来越多的驾驶员做到礼让斑马线。

相关链接： 《文明出行·礼让斑马线》倡议书

广大市民、驾驶人朋友：

文明交通是城市形象的名片、文明的标志、广大人民群众幸福生活的和谐音符。文明交通不仅能反映出一个城市的文明程度，更能折射出广大交通参与者的文明素质。为开展好“文明出行·礼让斑马线”活动，莱西市公安局交警大队向全市广大市民提出以下倡议：

一、斑马线前，文明礼让。车辆在行经斑马线路段时，主动减速行驶；遇行人正在通过斑马线时，主动停车让行；在行经没有交通信号的交叉路口，遇有行人横过道路时，主动避让行人；在混合道上行驶的车辆做到减速行驶，不占道抢行。行人主动为停车礼让驾驶人竖起大拇指，积极为礼让行为点赞。

二、文明出行，遵章守法。行人通过路口或者横过道路，应当走斑马线。通过有交通信号灯的斑马线，应当遵守交通信号灯指示，不闯红灯，不跨越护栏；通过无交通信号灯斑马线时，要注意观察两



礼让斑马线倡议活动现场。

边来车，确认机动车停车礼让时，应当快速通过，不在马路上追逐嬉戏、打闹，主动营造“路畅人和”的出行环境。

三、文明交通，促进和谐。文明行车，从按章行驶、礼让斑马线开始；文明出行，从遵守信号指示、各行其道做起。驾驶人和行人做到“车让人、人让车、车让车、人让人”，人人自觉服从现场管理，个个主动接受社会监督。

四、文明宣传，率先垂范。广大出租汽车驾驶员、文明单位驾驶员要争

做文明行车的宣传员，争当模范遵守交通法规的示范员，通过自己的行动，去影响、带动身边的人自觉文明行车、自觉遵守交通法规。

礼让是一种修养、是一种境界、是一种传承、是一种美德、是一种必须。礼让斑马线，可以让出一份文明、让出一份和谐、让出一份畅通、让出一份安全、让出一份幸福。文明行车，从礼让斑马线开始，要把斑马线装入我们的内心，使斑马线成为名副其实的生命守护线。

“福瀛苑杯”莱西市首届全媒体少儿才艺大赛完美结束

赛歌赛舞赛乐器，孩子们晒才艺



获奖后合影。



歌曲类一等奖获得者徐钰杰在表演节目。

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

“福瀛苑杯”莱西市首届全媒体少儿才艺大赛由中共莱西市委宣传部，半岛都市报，莱西市教体局主办；由青岛福瀛集团，莱西福瀛苑房地产冠名；半岛都市报《莱西新闻》承办；潇雨文化艺术学校、青岛宝龙文化传媒有限公司等单位协办。比赛从3月10日

正式启动报名，在7月1日上午完成颁奖典礼，持续了近4个月时间，让广大学生特别是乡镇的学生有了一次非常好的学习和交流的机会，他们通过比赛收获了非常多的东西。

此次“福瀛苑杯”莱西市首届全媒体少儿才艺大赛经过了南墅镇、马连庄镇、河头店镇、沽河街道、院上镇、水集街道等多个赛区的海选，然后经过半决赛、决

赛的完美展现，最终在网络上投票以及专家评审团评判，选出了舞蹈类、歌曲类和器乐类的一二三等，并且还增设了网络的人气冠军奖。

7月1日上午，在福瀛苑营销中心举行了颁奖典礼，孩子们和颁奖嘉宾早早来到营销中心等待颁奖的开始。主持人先让获奖学生进行了节目表演，然后宣读了获奖名单。最终，舞蹈类一

等奖是史永睿，歌曲类一等奖是徐钰杰，器乐类一等奖是郭昊，人气冠军是王一鸣。

大赛的主办、承办、协办单位的相关负责人作为颁奖嘉宾为获奖选手进行了颁发了奖品和证书。不少家长和学生都非常感谢举办方提供这样一次比赛、交流的机会，通过表演发现自己的不足，可以让自己更好的进步。